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BULLETIN No. 25

Fellmongers Handbook By F. W. WoobRoFFE and M. S.
CARIE. Price $1.2

BULLETIN No. 27

The European Wasp (Vespula Germanica Fab.) in New
Zealand. By C. R. THOMAS. Price $1.

BULLETIN No. 28, 1960

Volcanoes of Tongariro National Park (A New Zealand
Geological Survey Handbook). By D. R. GREGG. Price 75c.

BULLETIN No. 32, 1961
Bauxite Deposits in Northland. Price: $1.

BULLETIN No. 38
Ecology of Mustelids in New Zealand. Price 50c.

BULLETIN No. 45
Control of Introduced Mammals in New Zealand. Price $1.25.

BULLETIN No. 49

New Zealand Volcanology: Northland, Coromandel, and
Auckland. Price $1.

BULLETIN No. 50
glzew Zealand Volcanology: Central Volcanic Region. Price

BULLETIN No. 51
New Zealand Volcanology: South Island. Price $1.

BULLETIN No. 52
New Zealand Geology Survey 1865-1965. Price 75c.

BULLETIN No. 54 °

Studies of Cultivated Plants in New Zealand (Bignoniacea).
Price 60c.

BULLETIN No. 55
Air Pollution. Price 70c.

BULLETIN No. 58
Legume Inoculation in New Zealand. Price 20c.

BULLETIN No. 60

Chemical Thinning of Apples in New Zealand. By R. M.
DAVIDSON. 29 pages. Price $1.

BULLETIN No. 61
Heat Treatment of Steels. Price 75c.

BULLETIN No. 62

Handbook of New Zealand Microfossils. Price $2.20

BULLETIN No. 64

Mineral Resources Committee: Proceedings of a Sympo-
sium on Fertiliser Raw Materials. Price $1

BULLETIN No. 65

‘Volcanic-Ash Soils in New Zealand. By H. S. GiBss. 34
pages. Price 75¢c.

BULLETIN No. 66
Helping Industry. Physics and Engineering Laboratory at
Gracefield. 47 pages. Illustrated. Price 25c.
Geological Bulletins
GEOLOGICAL BULLETIN No. 38

Geology of the Kaitangata-Green Island Subdivision
(Bastern and Central - Otago- Division). By M. ONGLEY.
Price: Paper cover, $1.05; quarter-cloth, $1.20.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 39

Geology of the Naseby Subdwxsmn Central Otago., By
S{ZHS WILLIAMSON. Price: Paper cover, $2.10; quarter-cloth
2 : .

GEOLOGICAL BULLETIN No. 45

The Greymouth Coalfield. By MAXWELL ‘GAGE. Price: Text
$4.50 net; maps, $3.50 net; maps and text, $8.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 48

The Geology of Bruce Bay-Haast River, South Westland.
By H. W. WELLMAN. Price: Paper cover, $1.50; quarter-
cloth, $2.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 50

The Geology of the . Geraldme Subdmsxon By H. W.
WEeLLMAN. Price: Paper’ cover, $1.50; quarter-cloth $1.75.
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GEOLOGICAL BULLETIN No: 52

The Geology of the Wanganui Subdivision. By C. A.
FLEMING, Price: Paper cover, $7; quarter-cloth, $7.50.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 53

The Geology of the Gore Subdivision. By B. L. Woob.
Price: Paper cover, $2; quarter-cloth, $2.50.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 55

The Geology of Waitaki Subdivision. By MAXWELL GAGE.
Price: Paper cover, $4; quarter-cloth, $4.50.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 56 .

Geology of the Reefton Subdivision. By R. P. SUGGATE.
Price $6.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 57

Petrology of the Lower Mesozoic Rocks of the Wellington
I?lsti;‘lct By J. J. Reep. Price: Paper cover, $1.50; quarter-
cloth, $2.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 58
The Geology of the Eglinton Valley, Southland. By
G. W. GrINDLEY, Price: Paper cover, $2; quarter-cloth,
$2.50.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 59

Geology of Kaitangata Coalfield. By A. J. HARRINGTON.
g’;lce (Text and Maps): Paper cover, $6; quarter-cloth,

GEOLOGICAL BULLETIN No. 60

Regional Metamorphism in South-east Nelson. By J. J.
ReeD. Price: Paper cover, $1.25; quarter-cloth, $1.75. .

GEOLOGICAL BULLETIN No. 61

The Geology of Mangakahia Subdivision. By R. F. Hay.
Price: Paper cover, $2.75; quarter-cloth, $3.20.

BULLETIN No. 62
Geology and Hydrology of Niue Island, South Pacific. By
J. C. ScuorIELD. Paper cover, 60c; quarter-cloth, 80c.
GEOLOGICAL BULLETIN No. 63

The Geology and Hydrology of Western Samoa. By D. Kear
and B. L. Woob. Price $4.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 67

The Jurassic Sequence at Kawhia Harbour, New Zealand.
By4(§3. A. FLEMING and Davip KEear. Price: Paper cover,
$1.40.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 68

Origin of Ignimbrites of the North Island, New Zealand:
A New Petrogenetic Concept. By A. STEINER. Price 90c.

GEOLOGICAL BULLETIN No. 69
Geology of the Part ‘Waikato Regmn (Onewhero Sheet
No. 51). By B. A. PURSER. Price $1.7

BULLETIN No. 71

Geology of Victoria Land Between the Mawson and Mulock
Glaciers. Antarctica. Price $3.

BULLETIN No. 72

Permian Stratigraphy and Faunas of New Zealand, Price:
Paper cover, $2.50; quarter-cloth, $3.

BULLETIN No. 73

Stratigraphy and Chronology of Late Quarternary Volcanic
Ash in Taupo, Rotorua, and Gisborne. Price $3.

BULLETIN No. 75

Geology, Structure, and Exploitation of the Wairakei
Geothermal Field, Taupo, New Zealand. Price $4.50.

BULLETIN No. 76
New Zealand Serpentinites and Associated Metasomatic
Rocks of New Zealand. Price $3.
BULLETIN No. 77
Late Pleistocene Geology of Northern Part of the South
Island of New Zealand. Price $2.
Geological Memoirs
GEOLOGICAL MEMOIR No. 1
The Geology of the Malvern Hills, 45c¢.

GEOLOGICAL MEMOIR No. 2
The Geology of the Lower Awatere District. Price 50c.

GEOLOGICAL MEMOIR No. 3
The Geology of the Mount Somers District.- Pri¢e  50¢c.



